La salade de fruits

Nom :

v" calculatrice

A. Les bananes

Les bananes se vendent 1,08 $ le kilogramme.
M'e Pitre achéte 3 kg de bananes.

Quel est le prix de 3 kg de bananes?

Laisse des traces de ton travail.

4

Estimation

Calculs

La réponse semble juste parce que

B. Les oranges

Clémentine achéte un sac d'oranges de 5 kg.
Les oranges se vendent 2,18 $ le kilogramme.
Quel est le prix d'un sac d'oranges de 5 kg?
Laisse des traces de ton travail.

Estimation

Calculs

La réponse semble juste parce que
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